「ふじのくにクリーンアップ223キャンペーン」応募規約

本規約は、美しく豊かな静岡の海を未来につなぐ会(以下つなぐ会)が開催する「ふじのくにクリーンアップ223キャンペーン」の応募に関して定めるものです。

応募いただく場合は、事前に本規約をよくお読みいただき、同意のうえ、応募ください。 応募の時点で、同意して応募いただいたものとみなします。

(期間)

○本キャンペーンの期間は、令和5年2月10日(金)~3月9日(木)23:59とします。

(応募資格)

- ○本キャンペーンの応募には、以下のどちらかの条件を満たす必要があります。
- ・ピリカのユーザーID を保有し、静岡県内でごみ拾いを行う方。
- ・Twitter アカウントを保有し、つなぐ会公式アカウント「静岡の海のなかま」をフォローされている方。
- ○その他
- ・日本国内在住の方。(本キャンペーンの関係者は応募できません。)
- ・この規約に同意された方。

(参加条件)

○ごみ拾いSNS「ピリカ」(以下「ピリカ」)でハッシュタグ「#ふじのくにクリーンアップ223」を付けて投稿すること、または Twitter 公式アカウント「静岡の海のなかま」をフォローし該当キャンペーンツイートをリツイートすること、またはその両方を実践すること

(応募全般)

- ○本キャンペーンでの「応募」とは、参加条件を満たしたうえで、規定の応募フォームから 登録することをいいます。
- ○「ピリカ」および「Twitter」の参加方法の両方を実践し、応募フォームにそのアカウント 名を登録することで当選確率が上がります。
- ○つなぐ会は、本キャンペーンについて、事前に応募者に通知することなく変更又は中止することができるものとします。また、必要と判断した場合には、応募者への予告なく本規約を変更できるほか、本キャンペーンの適正な運用を確保するための必要な措置をとることができます。
- ○本キャンペーンへの応募に係るインターネット接続料及び通信費は応募者の負担となります。また、その他応募に関する費用は、全て応募者の負担となります。
- ○応募は期間内のものを対象とし、応募フォームへの登録は一回限りとします。
- ○ピリカ及び Twitter の利用に当たっては別途それぞれの利用規約等が適用されますので、 確認のうえご利用ください。
- ○本キャンペーンは、美しく豊かな静岡の海を未来につなぐ会が主催しています。ピリカ及び Twitter の運営主体は、このキャンペーンに対し一切の責任を負いません。

- ○本キャンペーンへの応募に当たり、第三者との間にトラブルが生じた場合においてもつ なぐ会は一切の責任を負いません。
- ○本キャンペーンへの応募に際して、ソフトウェア・ハードウェア上のトラブルやその他の 損害について、つなぐ会は一切の責任を負いません。

(賞品の発送)

- ○当選の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。
- ○抽選で25名の方にプラごみ削減アイテムをプレゼントします。
- ○賞品の種別については、選ぶことはできません。
- ○期間中に同一住所にお住まいの方が当選された場合は、 そのうち1名が1回のみ当選と させていただきます。
- ○当選者への連絡は、応募フォームに登録したメールアドレスを利用します。指定した期限 までに返信のない場合には当選を無効とします。
- ○以下の場合、当選対象外になる場合があります。 当選通知前に応募時の投稿を削除された場合、アカウント自体を削除した場合、その他当 選者との連絡が取れなくなった場合。
- ○賞品到着後の紛失・破損につきましては対応しかねます。
- ○当選した権利は、ご本人のみ有効とし第三者に譲渡することはできません。
- ○賞品の換金および転売はしないでください。
- ○抽選結果に関する個別のお問合せは、受け付けておりません。
- ○賞品発送は、当選連絡後2ヶ月以内を予定しています。
- ○賞品発送は、日本国内のみとなります。
- ○賞品受け取りの日や時間指定などはできません。
- ○賞品は、当社指定業者から発送させていただきます。
- ○発送状況のお問い合わせには、回答できません。
- ○住所の不明、連絡不能、記載不備などの理由により賞品を配送できない場合や、その他の 事情により一定期間を経過しても受け取りをされなかった方は、当選の権利を無効とさ せていただく場合があります。

(ピリカでの参加について)

- ○対象期間中に静岡県内で行ったごみ拾いの投稿のみが対象となり、本キャンペーンのハッシュタグをつけていても、静岡県外でのごみ拾い活動での投稿は対象外となります。
- ○応募者が以下の禁止行為を行った場合には、応募を削除依頼するとともにつなぐ会に生 じた損害について賠償を請求することができるものとします。
- ・本キャンペーンの運営を妨げる行為
- ・つなぐ会又は他人に迷惑、不利益、損害を与える行為
- ・つなぐ会又は第三者のコンピューターの正常な機能を阻害する行為
- ・つなぐ会又は他人を誹謗中傷し、その名誉若しくは信用を毀損する行為
- ・他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ・他人の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為

- ・営利を目的とした情報提供、広告宣伝若しくは勧誘行為に本キャンペーンを使用する行為
- ・わいせつ、児童ポルノ及び児童の性的搾取を助長する写真・文章を投稿する行為
- ・政治活動、選挙活動、宗教活動又はこれらに類似する行為
- ・公序良俗に反する行為
- ・ピリカの利用規約等、法令、社会常識に反する行為及びつなぐ会が不適切と判断する行為
- ・その他前各号に類する行為
- ○撮影禁止場所で撮影した写真の応募はお断りします。
- ○応募写真等(応募された写真や文章をいう。以下同じ。)に関して、応募者及び被写体が何らかの被害を被った場合や、法律上の問題が生じた場合など、つなぐ会は一切の責任を 負いません。

(ピリカに係る同意事項)

- ○本キャンペーンで取得した個人情報は、厳重に管理され、本キャンペーンに関する連絡、 賞品の発送、当選作品の管理など本キャンペーンの目的の範囲内でのみ使用します。
- ○応募写真等の著作権は応募者自身に帰属しますが、つなぐ会が広報等のために、つなぐ会の判断により、ペンネーム(SNSのアカウント名を含む)とともに、無償かつ無期限につなぐ会のキャンペーンページやウェブサイト、チラシなどの広報物、SNSに掲載されることについて承諾するものとします。また、その際に、応募者の承諾を得ることなく応募写真等のトリミングなどの編集を行うことがあることを承諾するものとします。また、応募者は投稿した写真について著作者人格権を主張しないものとします。

(Twitter での参加について)

- ○1 応募者 1Twitter アカウントでの応募とさせていただきます。
- ・13 歳未満で Twitter アカウントを保有できない場合、保護者の方が応募資格を満たして 代理で応募することが可能です。
- ・15 歳未満の方は、保護者の同意が必要です。保護者の方に本規約に同意してもらってください。15 歳未満の方からの応募は、すべて保護者の同意を得たものとみなします。
- ・Twitter アカウントが非公開設定になっている方、ツイートが検索対象外となっている方、 ご応募いただいた投稿を削除された方は、応募が無効となりますのでご注意ください。
- ・賞品発送時点まで当社指定アカウントをフォローしている必要があります。
- ・Twitter アカウントをお持ちでない方は、アカウントを作成して応募してください。アカウント作成にあたっては、ご自身で Twitter の利用規約などをご確認ください。

Twitter (https://twitter.com/)

- ○応募者が以下の禁止行為を行った場合には、応募を削除依頼するとともにつなぐ会に生 じた損害について賠償を請求することができるものとします。
 - また当選後に判明した場合も、当選権利を無効とさせていただく場合があります。
- ·Twitter の利用規約に違反している。
- ・自動プログラムを利用して応募。
- ・複数の Twitter アカウントからの応募。
- ・代理応募。(親族の代理応募も禁止となります)

- ・本キャンペーンの運営を妨げる行為。
- ・特定の団体や個人に対する誹謗中傷。
- ・公序良俗に反する行為。
- ・宣伝及び勧誘行為。
- ・その他、運営事務局が不適切だと判断した行為。

(個人情報の取扱いについて)

- ○応募いただいた情報や登録フォームからいただいた情報は、賞品発送の為に利用いたします。
- ○賞品発送業務は協力会社に委託することがあります。
- ○いただいた情報は、個人を特定しない形で当会の活動に利用させて頂く場合があります。
- ○賞品発送が確認できましたら、一定期間を経過後に破棄させていただきます。

(お問い合わせ先)

美しく豊かな静岡の海を未来につなぐ会

静岡市清水区日の出町9番25号 清水マリンビル2階

事務局:一般財団法人マリンオープンイノベーション機構内

TEL: 054-340-1800 MAIL: tsunagukai@maoi-ijp

- ※2 営業日以内に回答をさせていただきます。期日を過ぎても回答が無い場合は再度お問い合わせください。
- ※SNS アカウントでのお問い合わせは受け付けておりません。
- ※応募の有効無効、当落について、賞品発送状況のお問い合わせには、回答できません。